## СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КАЛМАШСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

«05» июня 2024 г. № 6/2

О внесении изменений в решение Совета Калмашского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан от 18.10.2022 № 5/3 «Об утверждении Положения муниципальном контроле сфере благоустройства на территории Калмашского сельского поселения»

В соответствии с Постановлением Правительства от 05.02.2024 №124 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 №1221», Совет Калмашского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Калмашского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан от 18.10.2022 № 5/3 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Калмашского сельского поселения», следующие изменения:
  - 1.1. подпункт 1. пункта 1.7. Положения изложить в следующей редакции:
  - «1.7. Элементы планировочной структуры (зоны (массивы), районы (в том числе жилые районы, микрорайоны, кварталы, промышленные районы, набережные), территории размещения садоводческих, огороднических некоммерческих объединений граждан).»;
  - 1.2. пункт 1 приложения №1 исключить.
- 2. Опубликовать настоящее Решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Тукаевского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой

Председатель Совета Калмашского сельского поселения Тукаевского муниципального района Республики Татарстан



Ф.В.Шавалиев